İŞ-GÜÇ-ENERJİ TEST  - IV 
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Şekildeki cisme sürtünme kuvveti 16 N olan yerde, yatay F=20'luk kuvvet uygulanıyor. Cisme yatayda 5 m yol aldırıldığın da kaç joule lük iş yapılmış olur?
A. 100
      B. 80               C. 20                 D. 5
2.Yerden 20 m yükseklikten 4 kg kütleli cisim 10 m/sn lik hızla harekete geçiriliyor.Cismin toplam mekanik enerjisi (Ek + Ep) kaç j dür ? 

3.Bir yük asansörü 1200 N luk bir yükü binanın üst katına çıkarıyor. Bu sırada yapılan iş 9600 j dür. Asansör bu işi yaparken kaç metre yol almıştır ?

4. 4 kg kütleli bir cisim 5 m/sn lik hızla hareket ederken kinetik enerjisi kaç j olur?

5. Aşağıdaki şeklide gösterildiği gibi m ve 2m kütleli 

cisimler farklı kuvvetlerin etkisinde hareket ettiriliyor.
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Buna göre cisimler üzerinde yapılan W1 ve W2 işlerinin oranı, W 1ı/W2 kaçtır? (Ortamlar sürtünmesizdir.)

A) 0,5
B) 1
C) 1,5
D) 2
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Yukarıda gösterildiği gibi farklı şekillere sahip K, L ve M avizeleri değişik yüksekliklerde asılmıştır.
Avizelerin ağırlık merkezlerinin yerden yüksek​liği şekilde verildiğine göre, potansiyel enerji​lerinin karşılaştırılması hangi seçenekte doğru verilmiştir?
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7. X - İki saatte 1,2 ton suyu 12 m yükseğe pompa​layabilir.
 Y - Üç saatte 1,8 ton suyu 9 m yükseğe pompa​layabilir.
Yukarıda X ve Y pompalarına ait bazı bilgiler veril​miştir
Bu pompaların güçleriyle ilgili aşağıdaki bilgi​lerden hangisi doğrudur? (g = 10/kg)
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8. 

                           1,8 kg     1,2 kg           l,5 kg
Yukarıdaki cisimler belirtilen yüksekliklere kal​dırıldığında, cisimlerin kazandığı enerjilerin karşılaştırması hangi seçenekte verilmiştir?
(g = 10 N/kg)
A)   EM>EK>EL
B)   EK>EM>EL

C)   EM =EK>EL 

D)   EM = E,  = EK
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9. 
X cisminin kütlesi 2m, Y cisminin kütlesi 5m'dir. Her ikisi de şekilde gösterildiği gibi sürtünmesiz eğik düzlemlerin üzerinde serbest bırakılıyor. X cismi h yüksekliğine geldiğinde kaybettiği enerji E1Y cismi
2h yüksekliğine geldiğinde kaybettiği enerji E2'dir.
Buna göre E1/E2oranı kaçtır?
A) 0.8
B) 1.2

C) 1,25
D)2
10. Kütlesi 800 kg olan bir asansör bir binanın 4. katın​dan 1. katına iniyor.
Her kat 2,6 m olduğuna göre, asansör kaç Joule potansiyel enerji kaybeder? (g=10 N/kg)
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11. Bir aracın belli bir işi yapmak için harcadığı enerji 800J,  yaptığı iş 720 J'dür.
Bu aracın enerji kaybı yüzde kaçtır?
A) % 90         B) % 80         C) % 70         D) % 10
12. Bir asansörün gücü 4800 vvattır. Asansörün kütlesi
1200 kg'dır.
Asansör 8 m yükseğe kaç s'de çıkar?
A) 10
B) 20
C) 30
D) 40
13.Günde 3 saat çalışan bir araç 15 günde 8100 kJ enerji harcamaktadır.
Bu aracın gücü kaç vvattır?
A) 100
B) 75
C) 50    D) 25
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14. 
Şekillerin altında yukarı doğru atılan veya serbest bırakılan bir cismin K ve L noktalarındaki enerji​lerinin karşılaştırılması verilmiştir.
Bu karşılaştırmalardan hangileri doğrudur?
(Ortam sürtünmesizdir.)
A) Yalnız I

B)   Yalnız II

C) I, II

D)   I, II, III
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15. 
K noktasından V hızıyla fırlatılan cismin L, M ve N noktalarında hızları arasındaki ilişki, aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?
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16. Birinci durumda sıkıştırılmış yayın ucunda bir cisim vardır.
İkinci durumda yay serbest bırakıldığında cisim bir müddet yuvarlanıp durmuştur.
Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) Başlangıçta yayda potansiyel enerji depolan​mıştır.
B) Cisim yaydan ayrıldığında en yüksek hıza ulaş​mıştır.
C) Cisim sabit hızla yoluna devam etmiştir.
D) Cismin enerjisi sürtünme sırasında ısıya dönüşmüştür.
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17.

K cismi şekildeki gibi sürtünmesiz eğimli yüzey üze​rinde serbest bırakıldıktan sonra, P noktasından 750 Joule'lük kinetik enerji ile geçiyor.
Bu cismin ilk bırakıldığı yerdeki enerjisi kaç joule'dür?
A) 760
B) 1250
C) 3040
D) 3800
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